

Séance n° 7 d'UE5 - Errata :

→ **Coquilles de la séance** (la séance publiée sur la Fed' ne les contient pas) :

QCMS 18 c) remplacer "la" par "le rein" ..

QCMS 12 e) changer "leur" par "son"

b) "les artères coliques à droite"

QCMS 24 e) ce n'est pas "vésico-déférencielle" mais "vésiculo-déférencielle"

→ **Errata de la CORRECTION** (la correction distribuée à l'Institut de Biologie et publiée sur la Fed' ne les contiennent pas) :

QCMS 3 réponse B : c) Faux : sur une coupe en T4, l'aorte thoracique forme une crosse qui pousse l'oesophage vers la droite.

QCMS 12 réponse ABE : d) Faux : L'artère iléale qui vascularise la partie terminale de l'iléum naît de l'artère iléo-caecale.

QCMS 13 réponse F : c) Faux : la voie biliaire accessoire correspond aussi à la vésicule biliaire !

(**QCMS 13 e)** : attente de la confirmation par M.Prudhomme.)

(**QCMS 17 e)** : attente de la confirmation par M.Prudhomme.)

QCMS 21 réponse F : b) Faux : La vessie est **sous-péritonéale**.

QCM 22 a) Faux : les reins sont au niveau des hypochondres.

QCMS 25 réponse BE c) Faux : pas le muscle iliaque.